
 
PUPPET STAYMAN 

 
Puppet Stayman; 2NT açılışına 5−3 ya da 4−4 majör fit bulmak için 3♣ ile yapılır. 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣ 5’li ya da 4’lü majör sorusu 

5’li yok fakat 4’lü majör var 3♦ 

  Okunan majör 5’li 3♥/3♠ 
Ne 5’li ne de 4’lü majör yok 3NT 

 
 

 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣ 5’li ya da 4’lü majör sorusu 

5’li majör yok 
fakat 

4’lü majör var 
3♦ 

3♥/3♠ Diğer majör (♠/♥) 4’lü 

3NT 4’lü majör yok 
Sign-off 

4♣ Majörler 4−4 Şlem ilgisi 

4♦ Majörler 4−4 Şlem ilgisi yok 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣  

 3♦ 3♥/3♠ Diğer majör (♠/♥) 4’lü 

4’lü ♠/♥—tutuş 3♠/4♥ 
  

4’lü ♥/♠—tutuş yok 3NT 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣  

 3♦ 3♥/3♠ Diğer majör (♠/♥) 4’lü 

4’lü ♠/♥—tutuş 3♠/4♥ 

4♣/— 
Okunan renkte kontrol 

Şilem araştırması 4♦/— 

4♥/4♠ 

4♠/Pas Sign-off 

4NT RKCB 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣  

 3♦ 3♥/3♠ Diğer majör (♠/♥) 4’lü 

4’lü ♥/♠—tutuş yok 3NT 
Pas  

4NT Kantitatif 
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 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣  

 3♦ 4♣  

Key-Card sorusu 
 

(6 Key-Card üzerinden:  
4 As ve Majörlerin 2 Rua’sı 

İle 2 Dam’ı) 

4♦ 

4♥ 2 Key-Card 

4♠ 3 Key-Card 

4NT 4 Key-Card 

5♣ 4 Key-Card + 1 Dam 

5♦ 4 Key-Card + 2 Dam 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣  

 3♦ 4♦  

 4♥/4♠ Pas  
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 2NT 3♣ 5’li ya da 4’lü majörün var mı? 

Okunan majör 5’li 3♥/3♠ 

3NT Sign-off 

3♠/4♥ 
Okunan renkte kontrol 

Şilem araştırması 4♣ 

4♦ 

4♥/4♠ Sign-off 

4NT 10PP

+
PP−12 OP 

Kantitatif 
 
 
ÖRNEKLER : 
 
Aşağıdaki ellerle 2NT açışı yapan ortağınıza 3♣ ile Puppet Stayman yaptınız. Ortağınızın olası 
rebidlerine göre gelişmeler nasıl olur? 
 

a) 

♠ J 5 3 
Eğer açıcı 3NT rebidi ile hem 5’li hem de 4’lü majörü reddederse Pas 
geçer. Eğer açıcı her hangi bir majör rebid ederek 5’li olduğunu 

gösterirse onu 4’e yükseltir. Eğer açıcı 3♦ rebid ederek 5’li yok ama 

4’lü majör var derse 3♠ rebidi ile 4’lü Kör gösterilir. 

♥ K 6 4 2 

♦ 5 

♣ Q 10 7 6 4 
 
 

b) 

♠ Q 8 5 2 Eğer açıcı 3NT rebidi yaparsa Pas geçer. Eğer açıcı her hangi bir 

majör rebid ederse onu 4’e yükseltir. Eğer açıcı 3♦ rebidi yaparak en 

az bir 4’lü majörü olduğunu gösterirse 4♦ rebidi ile majörlerinin 4−4 
olduğunu gösterir. Bu aynı zamanda şilem ilgisi olmadığını ve açıcıdan 
4’lü majörünü söyleyip oynamasını ister. 

♥ J 6 5 4 

♦ Q 7 2 

♣ 6 5 
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c) 

♠ Q 8 5 

Eğer açıcı 3NT rebidi yaparsa Pas geçer. Eğer açıcı 3♦ rebidi yaparsa 
3NT rebidi yapar. Eğer açıcı her hangi bir majörü 3 seviyesinde rebid 
ederse 4’e yükseltir. 

♥ K 6 3 

♦ 10 8 7 5 4 

♣ J 6 
 
 

d) 

♠ K J 7 6 Eğer açıcı 3NT rebidi yaparsa 4NT rebidi ile Şilem daveti yapar. Eğer 
açıcı her hangi bir majör rebid ederse diğer majör rebid edilerek her 

hangi bir kısalık ile Şilem ilgisi gösterilir. Eğer açıcı 3♦ rebidi yaparak 

en az bir 4’lü majörü olduğunu gösterirse 4♣ rebidi ile majörlerinin 
4−4 olduğunu ve Şilem ilgisi olduğunu gösterir. 

♥ A 10 5 4 

♦ Q J 7 3 

♣ 4 
 
 

e) 

♠ J 10 9 
Bu el ile Puppet yaparak 5−3 Pik fiti bulmak olasıdır. Ancak 5 tane 
Kör’e fit bulmak bundan çok daha fazla bir olasılığa sahip olduğundan 

ilk başta Puppet yapmak yerine 3♦ ile Kör’e transfer etmek çok daha 
akılcı olacaktır. 

♥ K 10 8 7 4 

♦ 6 3 

♣ Q 7 5 
 
 

f) 

♠ K 10 9 6 

Eğer açıcı 3♥ rebid ederse bu el 3NT rebid eder. Eğer açıcı 3♦ rebid 

ederek 4’lü majörü olduğunu gösterirse 3♥ rebid ederek 4’lü Pik’ini 
gösterir. 

♥ 8 4 

♦ K 8 5 4 3 

♣ 6 2 
 
 

g) 

♠ K 10 9 6 

Eğer açıcı 3♦ rebid ederek 4’lü majörü olduğunu gösterirse 4♦ rebid 
ederek 4−4 majörleri ile Şilem ile ilgilenmeyen elini göstermiş olur. 

♥ Q 8 5 3 

♦ 4 2 

♣ 7 6 5 
 
 

h) 

♠ J 10 9 5 2NT açılışlarında Smolen Transfer kullanılamayacağından cevapçı bu 
el ile Kör’ü transfer etmeyi ya da Puppet yapmayı tercih edecektir. 

Eğer Puppet yamayı tercih ederse ve açıcı 3♦ rebid ederek 4’lü 

majörü olduğunu gösterirse 4♦ rebid ederek 4−4 majörleri varmış 
gibi yaparak Şilem ile ilgilenmeyen elini göstermiş olur. 

♥ K 10 8 7 5 

♦ 6 3 

♣ Q 5 
 
 

i) 

♠ A 10 7 4 

Eğer açıcı 3♦ rebid ederek 4’lü majörü olduğunu gösterirse 4♣ rebid 
ederek 4−4 majörleri ile Şilem ile ilgilenen elini göstermiş olur. 

♥ K J 6 3 

♦ 5 4 3 

♣ K 2 
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2♣ açışından sonraki 2NT rebidi ve gelişmeleri: 
 
2♣ açışına verilen 2♦ Pozitif veya 2♥ Negatif cevabından sonra alınan 2NT rebidi de, 2NT açışı gibi 
düşünülerek Puppet Stayman uygulanır. 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

22+ OP veya en az 9 alıcılı el 2♣ 2♦/♥ Pozitif/Negatif cevap 

22+ OP/22−24 OP, dengeli 2NT 3♣ 5’li ya da 4’lü majör var mı? 
 
 
Cevap ve gelişmeleri aynı yukarıdaki gibidir. 
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